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കളികൾ
കൂട

രണ്ടോ അതിലധികമ�ോ പേർക്ക് കളിക്കാം. ഒരു 
ബ�ോക്സിൽ 1 മുതൽ 100 വരെ എഴുതിയ സംഖ്യാകാർഡു
കൾ ഉണ്ട്. രണ്ടുപേരും ആദ്യം മൂന്ന് കാർഡുകൾ എടു
ക്കുന്നു. കിട്ടിയ സംഖ്യകളെ ഒരു പ്രത്യേക തരത്തിൽ 
ക്രമീകരിക്കുന്നു. ക്രമീകരണം കണ്ടെത്താനായാൽ 
പ�ോയിന്റ് ലഭിക്കുന്നു. 
( ഉദാ: സമാന്തര ശ്രേണിയിലെ തുടർച്ചയായ പദങ്ങൾ, 
സമഗുണിത ശ്രേണിയിലെ പദങ്ങൾ , ത്രിക�ോണ സം
ഖ്യകൾ, തുടർച്ചയായ ചതുർഭുജ സംഖ്യകൾ, വർഗ സം
ഖ്യകൾ, ഘന സംഖ്യകൾ, അഭാജ്യ സംഖ്യകൾ എന്നി
ങ്ങനെ. സംഖ്യകളെ ക്രമീകരിച്ച് കളിക്കാരൻ തന്നെ 
അതിന്റെ പ്രത്യേകത പറയണം. ആദ്യം 50 പ�ോയിന്റ് 
കിട്ടുന്ന ആൾ വിജയിച്ചു.കളിയുടെ റിപ്പോർട്ട് ഉണ്ടാക്കുമ
ല്ലോ. കിട്ടിയ പ�ോയിന്റ്, കണ്ടെത്തിയ ക്രമീകരണങ്ങൾ 
ഇവ രേഖപ്പെടുത്തണം.
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